

与巨人同行 成为巨人

——上海紫江企业集团股份有限公司2009年公司债券发行网上路演精彩回放

上海紫江企业集团股份有限公司 总经理 郭峰 先生致辞



尊敬的各位来宾、各位投资者:

大家下午好!欢迎各位莅临本公司2009年公司债券发行网上路演活动。在此,我谨代表紫江企业对长期以来大力支持和热情关注公司发展的各位朋友和投资者表示衷心的感谢。

本公司于1999年8月24日在上海证券交易所上市,主营生产和销售各种PET瓶及瓶盖、瓶盖、标签、喷铝纸及纸板、彩色纸包装印刷、BOPET薄膜等包装材料以及OEM饮料、房地产领域。公司自1990年拿到百事可乐的第一张认可证书以来,一直紧跟世界饮料工业的发展脚步,开拓创新,求实上进,精益求精,在“与巨人同行”的过程中把自己也修炼成包装业的巨人。凭借着先进的生产设备、强劲的技术力量

和完善的质量管理体系,在同行业中保持着相当明显的经营管理优势。

在长期的经营过程中,公司积累了广泛的客户资源,与可口可乐、百事可乐、统一、强生、肯德基、麦当劳、柯达、青啤、雀巢、联合利华、宝洁等多家跨国公司以及知名品牌建立了紧密的客户关系和合作伙伴关系。本着“为客户提供更优质的产品、更便捷的服务”的原则,公司建立了20余家区域企业,在国内构筑起了饮料包装的产销网络,赢得了良好的社会声誉。目前公司已成为目前国内规模最大、产品种类最齐全、资本实力最雄厚、盈利能力最强的包装材料类上市公司之一。

公司在未来的发展过程中,将继续坚持以包装材料为主业,借助食品饮料市场快速发展的良好契机,充分利用与可口可乐、百事可乐和统一企业等饮料品牌企业稳定的客户关系和战略合作伙伴关系,贯彻“与巨人同行,成为巨人”的战略,坚持技术创新和管理创新,实现包装材料市场份额的逐步提高,扩大在市场上的领先优势。在做好包装材料主业的基础上,加强与客户在资本层面的紧密合作关系,探索新的管理与销售模式,最大程度地降低投资和经营风险。

截至2009年9月30日,本公司资产总额为8264亿元,归属于母公司所有者权益3120亿元;在金融危机的背景下,2009年1-9月份公司营业收入为39.73亿元,归属于母公司所有者的净利润为5.27亿元,较去年同期增长了156%以上,预计全年净利润较去年预增200%以上,实现了紫江企业历史上前所未有的辉煌业绩,体现了紫江企业良好的抗风险能力和成长性。此外,公司的经营活动现金流量净额逐年稳步增长,2009年1-9月份公司经营活动现金流量净额为9.08亿元,为本期公司债券的偿还提供了有利保障。为了调整公司负债结构,补充业务经营所需流动资金,公司通过股东大会决议,发行本期公司债券,金额为10亿元,期限5+3年(第5年末投资者有权将债券回售给发行人,发行人有权上调票面利率);本次公司债券经鹏元资信进行资信评估,主体信用评级为AA,债券信用评级为AA。由上海紫竹科学园区发展有限公司提供全额不可撤销的连带责任保证担保,本期公司债券能够进行上交所新质押式回购。本次公司债券的发行有助于进一步优化公司财务结构,加快公司发展。

今天,很高兴借公司债券发行网上路演的机会与各位投资者坦诚沟通,我们真诚地希望能够通过这次机会,充分听取各位投资者对公司经营和发展的意见与建议,获得大家对本次公司债券发行方案的理解、认可与支持。广大投资者的大力支持,将是紫江企业持续健康发展的重要保证。我相信,紫江企业一定能创造更加优良的经营业绩,回报各位投资者,回报社会!

谢谢大家!



公司嘉宾合影

债券发行篇

问:请问公司为什么要发行公司债券?

郭峰:这次公司发行公司债的主要目的,是为拓宽直接融资渠道,增加新的融资品种;有利于优化财务结构,增强经营和财务的稳健性,降低风险;降低利率变动的风险,进一步降低融资成本;有利于提高公司资信评级,增强低成本融资能力。谢谢!

问:本期公司债券的发行规模是多少?

郭峰:10亿元。谢谢!

问:公司债发行募集资金的用途具体是什么?

秦正余:募集资金使用计划:不超过人民币9亿元用于偿还短期银行借款,剩余用于补充流动资金。谢谢!

问:公司在银行的授信额度较高,且利率基本都是上浮10%,而公司债利率相对较低,公司为何要发公司债?

秦正余:截至今年三季度末,公司的债务当中短期债务比例偏高,约占75%,长期债务的比例明显偏低,不利于公司的财务风险控制,同时也会影响公司长期持续发展。因此,本次发行公司债券主要目的是调整和优化财务结构,提高长期债

务比例,降低财务和经营风险。同时,发行公司债券也有利于进一步拓宽公司的直接融资渠道,增强资本市场直接融资能力,减少对银行等间接融资的依赖,降低利率波动的风险,为公司的长期稳定发展提供充分的保障。谢谢!

问:请问本次发行公司债券的发行期限5+3具体是什么意思啊?

王峰:5+3的意思是,第五年末投资者拥有将债券回售给发行人的权利,发行人有上调票面利率的选择权。谢谢!

问:公司的评级情况如何?

秦正余:经鹏元资信评估有限公司评级,公司的主体信用等级为AA,本期公司债券信用等级为AA,谢谢!

经营发展篇

问:公司PET瓶包装业务的前景如何?

高军:PET瓶作为一种新型的包装材料,由于其价格便宜、透明性、气密性、耐压强度高、环保以及易回收等特性,目前已经在软饮料包装方面得到广泛应用。从世界各饮料大国的市场份额看,目前PET瓶在碳酸饮料、果汁饮料、茶饮料以及瓶装水等软饮

料细分市场所占市场份额都超过了70%以上,在北美市场甚至超过了90%。在果汁饮料、茶饮料以及功能性饮料市场的带动下,目前国内PET饮料瓶消费增长保持在15%-20%左右,PET瓶在软饮料包装中的比重也在逐渐上升。同时,在乳制品、食用油、啤酒、日化产品等包装领域中,PET瓶的使用也在迅速增大,市场潜力巨大。谢谢!

出席嘉宾

上海紫江企业集团股份有限公司 副董事长、总经理-----郭峰先生
上海紫江企业集团股份有限公司 副总经理、财务总监-----秦正余先生
上海紫江企业集团股份有限公司 副总经理、董事会秘书-----高军先生
华泰证券投资银行部 副总经理-----都晨辉先生
华泰证券固定收益部 副总裁-----李轶先生
华泰证券投资银行机械设备制造行业部 高级副总裁-----方一苗先生
华泰证券投资银行机械设备制造行业部 项目经理-----王峥女士

问:请简要介绍公司的房地产业务。

郭峰:紫都佘山公司开发的“紫都上海星园”位于上海唯一国家4A级度假区和顶级高档别墅的聚集地——上海佘山国家旅游度假区核心区域内,区位优势明显。该项目总征占地面积1208.9亩,总建筑面积1026.1亩,容积率0.2,规划总户数381户,分四期开发。其中一期建设用地面积244.2亩,总计开发63套别墅,已销售完毕。目前二期已建成现房62套,销售已接近尾声。随着房地产市场的回暖,高端别墅市场也呈现热销的局面。目前三期已经开工建设,为2010年提供了房源销售的保障。谢谢!

问:请问公司的喷铝纸包材主要应用于哪些领域?

郭峰:适用于烟草、啤酒、食品、药品和礼品等行业的包装,耗用资源明显小于铝箔复合纸,而且容易回收、燃烧,废弃后容易氧化降解,属于“绿色环保型”的环保型产品,已逐步取代成本较高、易污染的铝箔卡纸。谢谢!

问:公司在行业中的地位是怎样的?

郭峰:目前,公司在国内碳酸饮料、热灌装饮料PET瓶市场上合计已



华泰证券投资银行部 副总经理 都晨辉

经占据了40%以上的市场份额,目前处于领先地位。公司已成为目前沪深两市中规模最大、产品种类最齐全、资本实力最雄厚、盈利能力最强的包装材料类上市公司之一。谢谢!

问:公司为什么在金融危机的背景下,还有这么好的抗风险和经济周期能力?

郭峰:在国家拉动内需的大环境下,紫江包装产品主要是服务于国内的消费品市场,作为快速移动消费品的供应商,在市场的包装业务中不仅没有明显的下降,而且还有一定幅度的增长。同时,紫江很好的把握了市场在原材料波动的时机,较大幅度的降低了原材料的采购成本。并通过资本市场的融资手段,大幅度的降低了财务费用。另外,公司的房地产业务,受益于上海房地产市场的回暖,也得到了较大幅度的提升。谢谢!

文字整理 于雅琴 编辑:李魁领
主办 上海证券报 中国证券网
(www.cnstock.com)

专业的 财经视角

权威的 投资参考

贴心的 财富管家

2010年全年优惠订阅价:

480元

邮发代号3-98 国外代号D1249
全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185
本报免费读者热线: 800-8200-277
400-8200-277

征订电话:

零售:2元/份

优惠订阅价已包含《上海证券报》法定节假日固定休刊及随沪深证交所休市的临时休刊部分。

零售价:2元/份

- 新华社重点报刊
- 中国证监会指定披露上市公司信息报纸
- 中国保监会指定披露保险信息报纸
- 中国银监会指定披露信托信息报纸